	               Bu heykel nerededir?  Wo steht diese Skulptur?  Where does this Sculptur stand?
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	Kontakt 
Schreiben Sie uns, welche Erfahrungen Sie mit unseren Seiten gemacht haben. Ihre Kritik und Ihre Anregungen sind für uns wichtig.  Sie können alle ihre Fragen an uns senden, wir werden sie gerne beantworten: 
 

ingrid@a-addisco.com 

 

Kontak
Siz bu sayfarlardan öğrendiklerinizi bize yazar mısınız? Sizin düşünceleriniz ve eleştirileriniz bizim için çok önemlidir. Siz bize her türlü soru sorabilirsiniz ve biz size memnuniyetle yardım ederiz.   
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	Impressum: 
Disclaimer – Haftungsausschluss 
Die Website    www:a-addisco.com   ist eine private Homepage.  
 Die Inhalte dieser Seiten wurden mit größter Sorgfalt nach bestem Wissen und Gewissen erstellt. Für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität der Inhalte kann jedoch keine Gewähr übernommen werden. 
Jeder Autor ist für den Inhalt seiner Texte eigenverantwortlich, was sich ebenfalls auf Einträge von Besuchern im Diskussionsforum bezieht. Die Rechte der Artikel liegen beim jeweiligen Autor. Inhalte und Bilder dieser Homepage dürfen ohne meine Zustimmung nicht für kommerzielle Zwecke genutzt werden. 
 Für den Fall, dass ein Link auf meinen Seiten zivilrechtliche oder strafrechtliche Verantwortlichkeit auslöst, informieren Sie mich, ich werde diesen Link prüfen und entfernen: ingrid@a-addisco.com 
 

Verantwortlich für diese Seite ist: 
Ingrid Grohmüller 
ingrid@a-addisco.com 


